
ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2ª Secretária: Vereadora ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos quatro (04) dias do mês de Maio do ano de  
dois mil e quinze (2015), às vinte horas (20) horas no Edifício do Paço Municipal,  
sito a Rua Dr.  Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 
Paulo,  em  sua  Décima  Terceira  sessão  ordinária  do  presente  ano  legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS 
AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA 
NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO  AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu por 
aberta  a  presente  sessão.  Pelo  Presidente  foi  colocada  em votação  a  ata  da 
Decima Segunda sessão ordinária, realizada dia vinte e sete de abril de 2015. 1º 
SECRETARIO:  INDICAÇAO Nº  19/2015  - de  autoria  dos  nobres  vereadores 
Sebastiao Guilmo, Nestor José de Oliveira, Maria Aparecida Costa, Roberto Carlos 
Gaino e  Antonio  Marcos Agante  Santinelo.  INDICAM -  conforme artigo  170 do 
regimento  interno  desta  Casa  indica  a  vossa  Excelência  que  seja  oficiado  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  para que seja oficiado Excelentíssimo 
S.r.  Prefeito  Municipal  para  que  o  mesmo  estude  junto  ao  departamento 
competente, a possibilidade de criação de um Projeto de Lei que autoriza o Poder  
Executivo Municipal a fixar e cobrar preço público pela ocupação do espaço do 
solo  em  áreas  públicas  municipais  pelo  sistema  de  posteamento  de  rede  de 
energia  elétrica  que  os  utiliza,  conforme  minuta  em  anexo. PRESIDENTE: 
Encaminha a indicação nº 19/2015 ao senhor Prefeito Municipal. 1º SECRETARIO: 
MOÇAO DE APOIO Nº 01/2015  de 30 de abril  de 2015 de autoria do vereador 
Marco Aurelio Nobrega dos Santos aos senhores Professores da Rede Pública 
Estadual da Escola Estadual Dr Ernesto Fonseca de Chavantes a ser enviada aos 
referidos  professores  dessa  Unidade  Escolar.  ASSUNTO:  Paralização  dos 
Professores  Estaduais.  PRESIDENTE:  De  acordo  solicitado  pelo  vereador 
Marcos Aurelio Gonçalves Nobrega dos Santos encaminha a moção nº 01/2015 a 
direção da escola Dr Ernesto Fonseca. 1º SECRETARIO: MOÇAO DE REPUDIO 
Nº 02/2015 de 30 de abril de 2015 de autoria do vereador Marco Aurelio Nobrega 
dos Santos - submete ao Plenário a seguinte MOÇAO DE REPUDIO á Secretaria 
de Estado de Educação do Estado de São Paulo –  ASSUNTO: PARALIZAÇAO 
DOS  PROFESSORES  ESTADUAIS.  PRESIDENTE:  De  acordo  solicitado  pelo 
vereador Marcos Aurelio Gonçalves Nobrega dos Santos encaminha a copia da 
moção nº 02/2015 a Secretaria de Estado de Educação.  1º SECRETARIO:  São 
Paulo 22 de abril de 2015 – OFICIO CGC. ARC Nº 502/2015 – TC 002330/026/12 
–  Tenho a  honra  de  dirigir-me a  vossa  Excelência  para  comunicar  que  a 
Egrégia Segunda Câmara desta Casa, em sessão de 03 de fevereiro de 2015, 
julgou regulares as contas da Câmara Municipal de Chavantes, exercício de 
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2012,  exceção  feita  aos  atos  pendentes  de  apreciação  por  este  Tribunal. 
Encaminho-lhe  cópia  do  v.  Acordão,  acompanhada  de  reprografia  de  fls. 
179/203, para ciência das recomendações propostas. PRESIDENTE: Oficio do 
Tribunal  de Contas do Estado comunicando sobre o julgamento das contas da 
Câmara Municipal  de Chavantes  referente ao Exercício  de 2012,  encaminho o 
mesmo  ao  Departamento  Jurídico.  1º  SECRETARIO:  OFICIO  46/2015  – 
CHAVANTES 04 DE MAIO DE 2015 – CONVITE - ASSUNTO: COMEMORAÇAO 
DO  DIA DAS  MAES  QUE  SERÁO  REALIZADAS  NO  DIA 06  DE  MAIO  NO 
GINASIO DE ESPORTES DE CHAVANTES E NO DIA 07 DE MAIO NO GINASIO 
DE  ESPORTES  DO  DISTRITO  DE  IRAPÉ  A  PARTIR  DAS  20H00MIN. 
PRESIDENTE:  Convite da  Secretária  Municipal  da  Cultura  e  Turismo  para  as 
Comemorações do Dia das Mães. O mesmo ficará na secretaria a disposição dos 
vereadores.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente passamos  ao 
Tratamento ao  PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
publico. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador 
Sebastiao Guilmo. Começou a sua palavra cumprimentando o senhor presidente, 
os senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Senhor Presidente 
me inscrevi para falar no Pequeno e Grande Expediente a respeito da Indicação nº 
19/2015, há muitos anos temos acompanhado dentro e fora desta Casa o que o 
Estado  tem  feito  com  os  Municípios,  a  saúde  eles  jogaram  nas  costas  do 
Município, a Educação também jogaram nas costas do Município e as coisas vão 
acontecendo,  mas  a  arrecadação  muitas  vezes  não  consegue  acompanhar  os 
gastos  que o  Município  tem,  embora podemos até entender  que existe  alguns 
gastos que poderiam ser cortados, mas não quero entrar no mérito desta questão, 
o que eu quero dizer é o seguinte esse ano mais uma Empresa que é  Empresa de  
Energia  Elétrica,  que  fornece  energia  elétrica  para  o  município  e  todos  os 
munícipes acabou praticamente abandonando para que o munícipio tome conta do 
setor de iluminação pública e o que eu quero deixar claro com essa indicação é 
que não dá para suportar mais o município tendo que fazer tudo, cada um tem que 
arcar com suas consequências e também com as despesas, por que eu vejo de 
um anglo que todo o comercio de Chavantes pagam o tributo de tudo aquilo que é 
comercial dos seus trabalhos e nem por isso eles deixam de pagar o IPTU, o setor  
de locação dos seus estabelecimentos, seja via proprietário ou alguma pessoa que 
aluga o prédio, ele vai ter que pagar e por outro lado senhor presidente uma vez  
que havia praticamente uma troca em que a companhia de energia elétrica poderia 
instalar  seus  postes  nas  calçadas  fazendo  parte  de  ocupação  do  solo  dessa 
cidade, mas no momento eles trabalhavam em prol de troca de lâmpadas, troca de 
braços,  concertos  da  rede  elétrica  pública  e  agora  por  si  eles  praticamente 
abandonaram,  deram um intimado  a  todas  as  prefeituras  dizendo  que  a  partir 
desse ano de 2015 eles não iriam mais fazer esse tipo de serviço, eu acho susto 
então que a prefeitura através da câmara municipal crie uma Lei para também 
cobrar o espaço, por que além disso eles estão vendendo o produto deles como 
qualquer outro comerciante, usando espaço público e por outro lado eles cedem 
cobrando de outras empresas, como telefonia, como rede de internet  fibra ótica, 
em algumas cidades até mesmo áudio e vídeo, televisão, em cima de coisas que o 
município não esta vendo isso, embora algumas jurisprudência possa até dizer o 
contrario, mas nesse ano de 2015 as coisas se agravaram, por que a companhia 
praticamente  abandou  isso  serviço,  estão  fazendo  ainda  alguns  serviços  com 
muita imploração, com muito pedido do executivo, mas já estão providenciando 
para  cada  prefeitura  tomar  conta  desse  setor,  então  eu  acho  que  não  há 
qualificação,  se  cair  um cabo  de  rede  a  prefeitura  vai  ter  que  correr  atrás,  a 
prefeitura vai ter que colocar lâmpada no lugar, colocar braço de luz no lugar, então 
nada mais justo que eles também paguem por esse solo, como qualquer outra 
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pessoa paga, como qualquer outro comerciante, por que eles não são diferente, 
eles estão vendendo seu produto na cidade, se a pessoa monta uma banquinha 
em cima da calçada, ele é obrigado vir na prefeitura e recolher imposto , se ele vai 
vender verduras perecíveis que durante o dia pode estragar, mesmo assim ele tem 
que passar na prefeitura e recolher seu imposto, agora por que não a companhia 
de  energia  não  pagar  também,  uma vez  que  cada  vez  que  eles  precisam de 
aumento eles não estão a base de Lei nenhuma, estão aumentando a bel prazer e 
a população é obrigada a pagar, ou paga ou eles cortam, então é por isso que  
estou  encabeçando  através  dessa  indicação  nº  19/2015  para  que  os  nossos 
executivos  acordem e tenham uma saída,  por  que quando foi  feito  uma Lei  e 
mandado para essa Casa para cobrar das pessoas, eles foram prontos para fazer 
isso,  por  que?  Por  que  iria  pegar  a  população,  a  população  não  tem  voz,  a 
população grita mais ninguém escuta, então estamos dando um caminho, abrindo 
um caminho para que eles possam correr atrás, fazer com que essa Lei seja criada 
e  aprovada  por  essa  Casa,  muito  obrigado  Senhor  presidente.  PRESIDENTE: 
Acha  se  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  o  vereador  NESTOR  JOSÉ  DE 
OLIVEIRA:  Começou  a  sua  palavra  cumprimentando  o  Senhor  Presidente,  os 
senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Queria parabenizar o 
nobre  vereador  Sebastiao  Guilmo  com  essa  indicação  que  alguns  dias  atrás 
estávamos discutindo inclusive com o eletricista  da prefeitura com referencia a 
onde criar receita para cobrir essa despesa que a companhia esta jogando para o  
município, pela ideia do vereador Sebastiao Guilmo nós esperamos que o senhor 
Prefeito  estude  com  carinho  essa  indicação,  não  é  uma  indicação  para  ficar 
engavetada por que é uma indicação muito importante que vai repor as despesas 
que  o  Município  vai  ter  para  a  manutenção  da  iluminação  publica,  é  muito 
importante torno a dizer  que seu Executivo  não engavete  essa Indicação,  que 
inclusive esta indo com a minuta mastigada para ser transcrita no papel Oficio da 
Prefeitura Municipal e subir para essa Casa de Lei para que ela seja aprovada, 
estão jogando todas as despesas para o Município, inclusive o nobre vereador já  
comentou, a saúde, educação, a segurança, que nosso Governo não esta nem ai 
com o Munícipio e esta sobre carregando os Municípios, então não podemos mais 
ficar onerando os Munícipes que já pagam imposto suficiente para que a cidade 
seja bem cuidada, a companhia luz e força estão querendo somente o file Mignon,  
então  é  justo  que  ela  tenha  participação  pagando  o  espaço  que  esta  sendo 
utilizado pelos postes, então é um destaque ai que temos que conversar com o 
senhor  Prefeito  para  não  deixar  essa  Indicação  ficar  engavetada.  Gostaria  de 
comentar segundo ponto com referencia ao porco no rolete beneficente a APAE foi 
um sucesso, estive presente no dia primeiro de maio, onde pede a colaboração da 
população e a população demonstra que esta sempre disposta a ajudar,  então 
agradecer o pessoal da APAE que organizaram vários voluntários que estiveram 
colaborando,  ouve  também  a  presença  de  show  achei  muito  importante, 
participação de show de vários músicos de nossa cidade, aonde veio abrilhantar 
mais ainda o porco no rolete. Também estive no sábado no Distrito de Irapé onde 
ouve apresentação de uma banda também hoje mora em Ourinhos, mas comentou 
que é natural de Irapé, os pais dela moraram em Irapé, moraram em Chavantes e 
hoje reside em Ourinhos, estive lá um bom tempo e foi bonito, onde o pessoal de 
Irapé merece também uma comemoração no dia do trabalhador, no domingo dia 
três teve o campeonato de pesca e o campeonato de truco também como uma boa 
participação e gostaria de dar os parabéns para o Secretario  e o Tucão que eu 
considero  como  assessor  ,  ele  esta  presente  em  toda  organização  que  a 
Secretaria de Esporte esta fazendo, inclusive esta tendo o campeonato de Futebol 
de Salão regional com vinte equipe de alto nível, estive assistindo alguns jogos lá,  
então  as  equipes  que  estão  participando  são  equipes  muita  boas,  esta  sendo 
realizada em nosso ginásio de esporte, ia ser realizado de segunda a sexta a partir  
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das vinte horas também com a presença de futsal feminino que é regional também. 
Gostaria de parabenizar a equipe de futebol Bico Verde no Distrito de Irapé que 
vem representando o nosso município em vários campeonatos em nossa região e 
que no dia vinte e seis de abril disputou a final do campeonato realizado na cidade 
de Óleo onde consagrou campeã derrotando o time de Manduri  por três a um, 
parabéns,  e agora domingo foi  feito uma comemoração a vitória dessa equipe. 
Outro ponto que gostaria de destacar é que realmente quando esta para fazer uma 
mudança existe polemicas que temos que acatar o pedido da maioria que é com 
referencia  a  não  estacionar  na  rua  Altino  Arantes,  fui  procurado  por  vários 
munícipes e todos que me procuraram elogiaram todos os vereadores por que 
essa rua realmente é a entrada e saída principal de nossa cidade e estava tendo 
muito problema, agora precisamos da ajuda da nossa policia militar, a Lei foi feita, 
foi aprovada a Lei só que nós precisamos que a policia militar venha orientar os 
motoristas  desatentos  por  que  as  placas  foram colocadas  e  insistem em  não 
enxergar as placas, eu digo isso por que quando saímos para uma cidade de fora  
se  não  observarmos  as  placas  passa  uma  semana,  dez  dias  chega  um 
comunicado de multa por não obedecer a Lei e por que não nossa cidade não 
fazer  o  mesmo,  acho  que  a  população  teria  que  colaborar,  mas  quando  tem 
aqueles desatentos existe a polícia que tem que impor ou orientando ou multando, 
assim o motorista vai prestar atenção outra vez para estacionar onde não pode.  
Outro  ponto  é  a  situação  da  Rua  Senador  Mello  Peixoto,  ela  não  esta  sendo 
diferente, já a muito tempo existe uma polemica com referencia não existir lugar 
para os clientes estacionar, ano passado encaminhei uma minuta também para 
nosso Executivo e acho que isso seria um dos pontos que poderia resolver,  ela vai 
trazer receita ,não vai gerar despesa para o município, que é a implantação da 
zona  azul,  estive  conversando  com  alguns  comerciantes  que  também  estão 
preocupados por que seus clientes reclamam que não tem como parar próximo 
seu estabelecimento para comprar , onde passa dessa rua Senador Mello Peixoto 
e acaba indo para ourinhos por que não existe espaço para estacionar lá, então 
como essa Casa de leis estudou bem com referência ao transito da rua Altino  
Arantes eu acredito  que os nobres vereadores vão também estar junto comigo 
para tentar ver o que dá para fazer e solucionar esse problema na rua Senador 
Mello  Peixoto  que  há  tempo  vem  dando  polêmica  e  nunca  chega  em  uma 
conclusão, é só isso, meu boa noite e muito obrigado. PRESIDENTE: Acha inscrito 
pra fazer uso da palavra o vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA 
DOS SANTOS: Começou a sua palavra cumprimentando o senhor presidente, os 
senhores vereadores, publico presente e publico via internet. O motivo da minha 
fala hoje, se inicia com as duas Moções que fiz, gostaria de estar aqui fazendo 
outras moções de outro teor, mas são duas moções de um lado bastante tristes 
que é em relação a greve dos professores do estado de São Paulo, quando se fala 
em  uma  greve  principalmente  dos  professores  é  muito  veiculado  pela  mídia, 
imposta pelo governo, que se relaciona uma greve de professores pelos baixos 
salários,   e na verdade o motivo que esta levando a essa massacrante greve,  
cansada, desgastante para os professores e principalmente para os alunos é em 
relação a qualidade de ensino, então como já foi falado aqui pelo nobre vereador 
Sebastiao Guilmo, o governo vem jogando tudo nas costas e vem lavando as mãos 
e  com  a  educação  não  tem  sido  diferente,  então  com  a  educação  que  ele 
conseguiu jogar para o município ele lavou as mãos e que ele ainda supostamente 
diz que sustenta ele faz vista grossa, então é muito triste a gente ver professores 
que as vezes dependem única e exclusivamente disso,  tem apenas um cargo, 
salários baixíssimos e o governo veicula na mídia que o salário do professor chega 
a quatro mil e quinhentos reais, isso é uma inverdade, nem com trinta e cinco anos 
de carreira aposentando ele chega a esse valor de aposentadoria e entre outras 
coisas que existe laboratório de internet, estou falando especificamente do caso do 
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Ernesto Fonseca, vocês podem ir lá e ver quantas maquinas funcionam, vocês 
podem verificar lá qual é a velocidade da internet, acho que lá nem discada ainda, 
é aquela sinal de fumaça ainda, condições na sala de aula para os professores, 
então são esses os verdadeiros motivos que leva a categoria chegar nessa greve, 
lógico  que  o  carro  chefe  é  a  melhoria  salarial,  sem  dúvidas  e  ai  vem  a 
intransigência do governo em nem sequer ouvir os professores, ouvir a categoria e 
o que eu mais me deixa indignado é que o atual secretário do estado ele é um 
professor,  um professor  que  saiu  da  UNESP com todos  os  seus  méritos,  um 
excelente professor, PÓS DOC, PHD, mas não entende ou pelo menos não esta 
conseguindo fazer uma boa gestão em relação aos professores, então isso é muito 
triste por que quem sofre com isso é a nossa população, já são aproximadamente 
quarenta a cinquenta dias, depois sabemos disso, já fui grevista, hoje não estou no 
quadro, mas já fui em outros momentos, e  com isso todos sofrem, o aluno por que  
tem que repor aluno sábado e o professor por que repor aula aos sábados além de 
ter  descontado  dos  seus  salários  e  isso  a  gente  sabe  que  é  para  inglês  ver,  
ninguém repõe aula, não tem qualidade e o aluno não vai na escola, salvo raras 
exceções, então é muito triste  estar falando disso, mas não poderia deixar de 
estar aqui dando meu total  apoio aos meus colegas de profissão que eu sei o 
quanto eles sofrem em manter uma família com salários que não condiz a maestria  
de se dedicar e cuidar de outras crianças, outros adolescentes, então é muito triste 
o momento atual e que se justifica  tudo, que a crise econômica a gente sabe 
disso, porém o professor precisava ser tratado assim como nos outros países e só 
para  vocês  terem o  exemplo,  vocês  devem terem visto  a  barbárie  que  foi  no 
Estado do Paraná semana passada, um ataque aos professores também da rede 
pública do Estado do Paraná , que estão perdendo sua previdência, o que é de 
direito a sua previdência, no qual eles vão ter que assumir uma parcela dela para 
pagar, para garantir seu futuro lá na aposentadoria, então uma verdadeira barbárie 
que  foram  atacados  como  verdadeiros  animais,  verdadeiros  marginais  por  um 
governador que se diz defensor da educação, então é muito triste esse quadro e 
nós fazemos divisa, temos muitas famílias que vieram do Paraná, temos muitos 
alunos do Paraná e somos coirmãos do Paraná, é um Estado que também sempre 
se destacou por excelência na área da saúde, da educação , assim como São 
Paulo, que sempre falamos os Estados mais ricos da nação, estão, então dando 
exemplo de estados mais ignorantes também com seus governantes, então  é uma 
posição que não sabemos  até quando vai isso, mas é muito triste e doloroso. 
Outro assunto que eu queria falar, já foi falado aqui várias vezes por todos vocês e  
agora  o  nobre  vereador  Nestor  falou  dos  eventos  que  tiveram  no  Bosque 
Municipal, então é mais do que fato também o quanto o nosso Bosque Municipal, 
ou melhor, Centro de Lazer do Trabalhador é um local ideal e propício para que 
continuemos com o calendário de programação em todas as áreas, quer seja de 
Saúde, Educação de Esporte e Lazer e principalmente do Turismo, porém entra 
gestão e sai gestão o nosso Bosque continua daquela mesma forma, sem ninguém 
dar um olhar um pouco diferenciado e não é que não tem dinheiro para gastar,  
diferenciado o  que  nós  podemos fazer  para  melhora-lo,  tendo  em vista  que  a 
população quando tem evento vai prestigia e usufrui do espaço, talvez esta tendo 
evento  da  cultura,  das  Igrejas,  dos  voluntários  quando  faz  o  skilona  e  outras 
atividades que poderiam ser uma sequencia,  então essa Casa aqui  já debateu 
varias vezes, não vou prolongar em referencia a isso, só vou reforçar, por que eu 
acho que já passou da hora do Poder Executivo sentar e tentar achar uma luz no 
fim do túnel para que a gente realmente faça do nosso Lago Municipal, Centro de 
Lazer o cartão postal que tanto batemos no peito, inclusive foi feito um programa 
de televisão falando do Bosque Municipal e que ele seja realmente não só daquele 
programa, mas em outros programas, um aparte ao vereador NESTOR JOSÉ DE 
OLIVEIRA: Obrigado pelo aparte, aproveitando o que o nobre vereador comentou 
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para que faça atrações no Bosque Municipal, estive comentando inclusive com o 
Secretario de Cultura com referência a feira da lua, por que realmente o espaço 
esta pequeno, tornou-se tradição na região, não só aqui em Chavantes, mas eu 
acredito  ainda  de  que  se  fizer  no  Bosque,  no  parque  de  diversões,  existe  lá 
banheiro adequado para atender a quantidade de pessoal que vai participar, não 
da excesso de veículos, por que a rua ali fica até intransitável, as vezes coincide 
algum evento com a Igreja e por que não tentar trazer aqui para baixo e se não der  
resultado  ver  em  outro  local  que  seja  um  tamanho  adequado  para  acolher  o 
pessoal  que  vai  lá  em  termos  de  estacionamento,  em  termo  de  banheiros  e 
podendo trazer atrações inclusive que aqui em Chavantes não tem, eu presenciei  
no  Irapé,  aqui  no  Bosque a  participação de  músicos daqui  de  Chavantes  que 
fazem abrilhantar mais ainda a festa, então eu acho que não ficaria ruim essa 
mudança, essa tentativa, pelo menos tentar, obrigado pelo aparte nobre vereador.  
MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS: Outro ponto que eu 
gostaria também abordar já estive aqui no primeiro ano falando disso é em relação 
a estrada também, vemos aqui a briga constante do vereador Ari sobre a estrada 
vicinal  de  Irapé  ,  mas  temos  também a  outra  estrada  estadual,  estrada  Fausi  
Mansur que nos leva ao Paraná, Ribeirão Claro e esta um total abandono, sei que 
é responsabilidade do DR, então é um apelo ao Executivo por que a estrada esta 
totalmente  esburacada  e  sem  acostamento,  o  mato  tomou  conta  e  já  alguns 
pequenos acidentes vem ocorrendo e o trafico esta sendo intenso ali, por que aqui  
a gente corta Ribeirão, Carlopolis, Joaquim Távora e vai sair lá na frente, então ela 
não  é  apenas  uma  estrada  vamos  dizer  segundaria,  os  ônibus  de  estudantes 
Carlopolis, Joaquim Távora, Ribeirão Claro tem que vir por ali  por ali para cortar o 
pedágio de Paraná, aqueles que vão até as Faculdades de Ourinhos e Região, 
então essa é uma situação que precisamos tomar cuidado e os próprios moradores 
de Irapé que trafegam não só na vicinal, mas ali também em algumas situações e 
para finalizar a minha fala é em relação uma duvida, que vou amanha conversar 
com o Secretario de Esporte, que nós tínhamos uma concessionaria de energia 
aqui da cidade, tinha um Projeto ai até ano passado e esse ano simplesmente 
acabou esse Projeto com as crianças de Esporte e Lazer e por ironia do destino 
semana passada estava em ourinhos em um campeonato colegial e a cidade de 
Bernardino  a  Escola  patrocinada  por  essa  concessionaria,  então  meu 
questionamento, minha duvida é, não tem por que não vamos atrás ou por que a 
concessionaria não tem uma relação com o Poder Executivo, essa é minha duvida, 
por que Bernardino o pessoal não tem usina, pelo menos acho que não passa lá o 
rio Paranapanema e a Escola estava lá uniformada, bonita patrocinada por essa 
concessionaria e ano passado mandei um e-mail  a ela solicitando informações a 
respeito das bicicletas que tem no lago de Ipaussu, no lago de Ipaussu tem dez, 
doze  bicicletas  que foram doadas por  essas  concessionarias  para  os  usuários 
utilizarem finais de semana e não obtive resposta, então eu acho que o peso do 
Prefeito é bem maior do que a do vereador nesse sentido de interesse para saber 
o porque, as vezes nós não fomos até eles, não estou falando que eles estão 
errados, de repente nós não apresentamos nenhum projeto, nenhuma ideia, então 
eles vão subsidiar quem de fato esta presente, então são pontos que precisamos 
repensar, por que a gente sabe que o Poder Publico não vai caminhar, assobiar e  
chupar cana, então eu gostaria de fazer essas considerações e mais uma vez 
enfatizar esse apoio aos professores, colegas de profissão da rede estadual de 
ensino,  muito  obrigado.  PRESIDENTE:  Ninguém  mais  querendo  fazer  uso  da 
palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15)  minutos.  Decorrido  o  intervalo 
regimental  os  trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o 
quorum era  o  mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença. 
Passou-se ao processo da ORDEM DO DIA: 1º SECRETARIO: PROJETO DE LEI 
Nº 23/2015 que dispõe sobre a suplementação de credito especial aberto através 
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da Lei Municipal nº 3219/2015.  PRESIDENTE: Submeto ao plenário o Projeto de 
lei  nº 23/2015 em única discussão e votação com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os 
favoráveis sentados,  os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 23/2015. Não havendo matéria para a 
Ordem  do  Dia  passamos  ao  Tratamento  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS. 
Ninguém  mais  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações  pessoais  o 
Presidente convoca os senhores vereadores para a próxima Sessão ordinária a ser 
realizada no próximo dia 11 de maio de 2015, às 20 horas, Nada mais havendo a  
tratar, deu por encerrada a presente sessão. Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada...................................................................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO                   MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS 
                Presidente                                                             1º Secretário                                     

                                                               ROBERTO CARLOS GAINO
                                                                  2º Secretário 
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